

Я выбираю жизнь!

НОВОСТИ МЕДИЦИНЫ

Китайские медики объявили о том, что начальная стадия тестирования созданной ими вакцины против ВИЧ дала "очень обнадеживающие" результаты, сообщает AFP.

Через 15 дней после введения препарата, у "некоторых" из 49 человек, принимавших участие в тестировании, появился иммунитет к вирусу. При этом даже через 180 дней ни у кого из тестируемых не появилось реакции отторжения на вакцину.

"Это означает, что препарат работает и действительно стимулирует иммунитет человека", - говорится в распространенном по этому поводу заявлении.

Министерство науки и технологий Китая объявило о наборе 800 волонтеров, в том числе из так называемых "групп риска" для проведения второй и третьей стадии испытаний вакцины.

Даже в случае полного успеха испытаний, пройдут еще годы, прежде чем данный препарат будет запущен в массовое производство, отмечает агентство.

* * *

Рак легких - болезнь курильщиков. Однако в 10% случаев больные отрицают пристрастие к табаку. Ученые установили, что даже если человек за всю свою жизнь выкурил не более 100 сигарет - это может вызвать мутации, ведущие к раку легких.

Мутация затрагивает EGFR (epidermal growth factor receptor), энзим, который контролирует репликацию и деление клеток.

Для лечения рака у "эпизодических некурильщиков" применяются лекарственные препараты gefitinib и erlotinib, которые тормозят активность EGFR.

Они эффективны у половины таких больных и практически никогда не действуют у людей с большим стажем курения.

К сожалению, gefitinib и erlotinib эффективны только в начале лечения, а в дальнейшем быстро формируется устойчивость раковых клеток.

Исследователи отмечают, что мутации могут возникнуть на любом этапе жизни тех, кто только эпизодически "баловался" курением табака.

По материалам
информгентств

Власть - совету!

В рамках реализации целевой программы "Молодежь России" 18-20 апреля 2001 года в г. Москве был проведен Всероссийский студенческий форум. В нем приняли участие 1100 человек из 75 регионов Российской Федерации. Были представлены более 800 вузов России. Цели и задачи форума исходили из необходимости разработки мер по решению студенческих проблем органами государственной власти и студенческими общественными объединениями.

Во всех документах форума была отмечена важность развития и совершенствования форм участия молодежи в социально - политической жизни страны, в первую очередь развития студенческого самоуправления на всех уровнях.

В целях развития студенческого самоуправления в медакадемии 17 ноября 2006г. в главном корпусе



прошла первая конференция совета студенческого самоуправления (ССС) ВГМА им. Н.Н. Бурденко. На конференции присутствовали ректор И.Э. Есауленко, проректор по УВР В.И. Бахметьев и председатель профкома студентов А.Н. Морозов. В ней приняли участие 84 делегата от факультетов и студенческих организаций вуза.

На конференции были избраны делегаты, которые единогласно приняли предложенные структуру и список членов СССР ВГМА им. Н.Н. Бурденко.

На первом заседании уже утвержденного совета был избран его председатель. Им стала Алена Дорганева (Л-326). Заместителем позже был назначен Павел Красюков.

Штабу СССР А.Н. Морозов предложил разместиться в профкоме студентов.

Павел Красюков

Студенческое хирургическое общество приглашает к работе

В настоящее время все большее значение приобретает необходимость в воспитании познавательного интереса у студентов для достижения наиболее полного уровня знаний по изучаемым дисциплинам. С этой целью было создано студенческое хирургическое общество (СХО), представляющее собой объединение кружков хирургического профиля: нормальной анатомии, оперативной хирургии и топографической анатомии, общей, факультетской, госпитальной, детской хирургии и травматологии.

Для реализации поставленной цели необходимо выполнение следующих задач:

- повышение и углубление знаний у студентов по теоретическим дисциплинам;
- развитие клинического мышления и выработка грамотной хирургической тактики;
- обучение студентов работе с литературой и анализ конкретными клиническими случаями;
- вынесение и обсуждение актуальных и смежных для всех

специальностей тем хирургического профиля - сепсис, кровотечения и др.;

- привлечение студентов МФМО к активному участию в заседании общества;
- организация дежурств в хирургических отделениях больниц города.

Осуществление намеченных задач по плечу только людям одержимым. Хирургия - это огромный последовательный труд; полная отдача самого себя своей специальности и умение ценить каждую минуту времени жизни. «Хирург не имеет права братья за нож, не зная анатомии, возможных ошибок и их причин», - сказал П.А. Гершен. Студент, решивший стать хирургом, должен пройти весь тернистый путь учебы и, конечно же, активно работать в СХО.

Заседания общества проходят в виде интересных дискуссий. Старшие коллеги делятся своим опытом, рассказывают о ярких случаях из практики. Освещаются актуальные проблемы хирургии в форме студенческих докладов с последующей демонстрацией учебных фильмов. Все это

Интервью

Наш специальный корреспондент Надежда Филатова побеседовала с заведующим современной кафедрой ВГМА - патологической анатомии - Виталием Ивановичем Даниленко.

Ф.Н.: - Вы, наверное, очень увлечены своим предметом, потому что таких красочных лекций у нас еще не было? (За что Вам большое спасибо!) Сколько времени уходит на подготовку и оформление материала для студентов?

В.И.: - Подготовка лекций достаточно времязатребное занятие: вначале пришлось создать библиотеку компьютерных изображений патологии, освоить принципы создания презентаций, фотошоп и т.д.

Ф.Н.: - Почему Вы решили стать патологоанатомом?

В.И.: - Проживая на частной квартире с старшекурсниками, слушая их анализ перспектив трудоустройства, услышал о предмете, который объединяет практически все медицинские специальности, позволяет интересоваться всем (от точных наук до неточных) и, куда не идут "блатные". Позже, на занятиях в 14-й группе, в кружке кафедры, общался с зав.- проф.

М.Г. Морозовой (весьма достойным, редким человеком), затем на студенческих конференциях со сходными "экземплярами". Так и выяснил, что патанатомия - дело для меня интересное.

Ф.Н.: - Какие изменения произошли на кафедре с момента, когда Вы начали заведовать кафедрой?

В.И.: - На кафедре: 1-е - идет переход на новую инструментальную базу (компьютеры, мультимедиа изменяют подход к специальности и ее преподаванию; 2-е - удалось создать кафедральный сайт (здесь много сделал Р.В. Малахов); 3-е - создана новая схема ведения практики - с "рабочими тетрадами"; 4-е - разворачивается новое научное направление исследования рака с применением методов 3Д анализа и стереоанимаций.

Ф.Н.: - Спасибо

КРУПНЫМ ПЛАНОМ

Кафедра

факультетской терапии организована в 1918 году сразу после перевода из Дерпта (Юрьев, Тарту) университета, где она входила в состав медицинского факультета. Кроме преподавания внутренних болезней кафедра вела курсы инфекционных болезней и туберкулеза. Первым профессором кафедры был П.И. Философов, который проявил себя не только как организатор, ученый, диагност и лечебник, он установил высокий авторитет кафедры факультетской терапии в составе медицинского факультета Воронежского университета. Профессорами кафедры в последующие годы избирались перспективные в научном отношении руководители (В.А. Равич-Щербо, М. Ф. Рябов, Л.И. Гефтер, М.Н. Тумановский, М.Ю. Бала, А.А. Ступницкий, В.М. Провоторов, руководящий кафедрой в настоящее время). За более чем 85 лет своего существования в Воронеже она несколько раз меняла свою базу. В разные годы на кафедре преподавали различные курсы: физиотерапии, эндокринологии, военно-полевой терапии, профессиональных болезней. С 1991 года на кафедре преподаются вопросы внутренних болезней для многих факультетов медицинской академии. Научные направления кафедры - пульмонология, кардиология - остаются практически неизменными.

СМГ объявляет набор молодых сотрудников.

Если вы талантливы и хотите, чтобы о вас узнали все, - приходите к нам в редакцию СМГ (ком. 139). Вакансии по отделам: отдел журналистики, рекламы, распространения, по работе с иностранцами, web-дизайна, медиа-отдел. Собрания редакции проводятся каждый понедельник в 16:00.

Мы всегда рады сотрудничеству!

Интересующие вопросы, просьбы, предложения, стихи, прозу, статьи, а также любую информацию вы можете оставить в почтовых ящиках СМГ (Стенд справа от редакции - ком.139 - и на выходе из читального зала на 2-м этаже), а также направить по электронному адресу smn@vsma.ac.ru.

А. Дубаев, Л-408, председатель СХО ВГМА им. Н.Н. Бурденко.

Билл Гейтс вежливо отклонил приглашение Максима Галкина принять участие в игре "Кто хочет стать миллионером"...

Группа "Чай вдвоём" распалась на кипяток и заварку.

- Это Ваша крыса?
- Это не крыса а гладкошерстная американская карликовая такса!

- Раз кошка съела - значит крыса...

Реклама:
Продаются обои "Времена года". Осенью обои желтеют и опадают.

Покупайте Уголовный Кодекс - самый подробный прайс лист экстремальных развлечений

- Кошка при переходе через дорогу потеряла 5 из 9 жизней и два раза сохранилась

- Гарри Каспаров в очередной раз проиграл компьютеру. Да, «Каунтр Страйк» - не его игра.

Долго думали: чего котенку в организме не хватает, если он ест полиэтилен. - Решили, что мозгов

Три недели после свадьбы. Молодая жена звонит матери вся в слезах:

- Мам, я просто не знаю, что делать! У нас тут такая семейная сцена разыгралась! Ужас!



- Спокойно, дочка, не расстраивайся. В каждой семье когда-нибудь возникают первые споры, разногласия, конфликты...

- Да, это я знаю. А с трупом что делать?

- Вы понимаете, они разбили моё сердце! Плюнули мне в душу! Растопали лучшие чувства!...Господи, да за что же мне, простому мазохисту, - и такое счастье?!

Русская рулетка для тараканов - тапок с рифлёной подошвой

Блюз - это когда хорошему человеку плохо.

Эп - это когда плохому человеку хорошо.

- Доктор, я сломал ногу в двух местах!

- Вы запомнили эти места?

- Да!

- Больше туда не ходите.

Знаете ли Вы, что один хороший поворот приносит большую часть одеяла?!

ОПЕРАТИВНЫЕ ПРИКОЛЫ

Благодарим за предоставленные шутки ассистента кафедры топографической анатомии и оперативной хирургии Ю.В.Малева

- При сквозном ранении легкого - вентиляция насквозь.

- Такая тяжелая жизнь была всю ночь!

- Санитар morga Митрофанч по кличке "Сизый нос".

- Ретроградное ущемление - это «заход и выход», а скользящая грыжа - это когда «туда-сюда».

- Жировые тела глазниц могут выполнять роль суставов.

- Пороки развития головы. Волчья пасть, собачья нога.

- При остановке кровотечения из диплоэтических вен черепа используется шпателька.

- Масляная или латексная?

- Ваза вазорум - База Позорум.

- Трепанация черепа по ОливитиКрону.

- При отравлениях происходит расстройство сердца.

- При кровотечениях необходимо капать ватные тампоны и аминокапроновую кислоту.

- При попадании крови в рот - промыть его этиловым спиртом.

- И не забыть закусить.

В таком-то юном возрасте - и такие помыслы.

- Что такое гидролизат казеина?

- Это жидкий сырок, вводимый в вену.

Рубрику подготовили Анна Федорова и Светлана Филимонок

Графология — это наука о почерке. Можно попытаться вычислить по следующей схеме: собственный характер или характер близких, что, кстати, значительно проще. Только желательно — почерк должен быть «в рядовом исполнении».

В качестве образца нельзя использовать студенческие конспекты, тексты сочинений на экзаменах, медицинские рецепты, заявления... Лучше, если человек не будет знать, зачем вы просите его написать несколько фраз на листе нелинованной бумаги. Каждая характерная черта и особенность письма оценивается определенным числом очков, затем эти очки суммируются. Если ответ покажется вам неожиданным или неприятным, не смущайтесь. Ведь это игра! Итак, начнём!

Выберите наиболее подходящий ответ из предложенных.

Затем подсчитайте общее количество баллов.

Вопрос 1.Размер букв: 0-2 баллов: 1.Крупные; 2.Очень маленькие; 3.Средние; 4.Маленькие?

Вопрос 2. Наклон букв: 3-5 баллов: 1.Резкий наклон вправо; 2.Наклон влево; 3.Наклон вправо; 4.Лёгкий наклон влево; 5.Прямое написание?

Вопрос 3. Форма букв: 6-8 баллов: 1.Округлые; 2.Угловатые; 3.Бесформенные?

Вопрос 4. Направление почерка: 9-11 баллов: 1.Строчки «ползут» вверх; 2.Строчки «сползают» вниз; 3.Строчки прямые?

Вопрос 5. Интенсивность(размашистость и сила нажима): 12-14 баллов: 1.Лёгкая; 2.Очень сильная; 3.Средняя?

Вопрос 6. Характер написания слов: 15-17 баллов: 1.Склонность к соединению букв в слове; 2.Смешанный стиль; 3.Склонность к отделению букв друг от друга?

Вопрос 7. Общая оценка: 18-20 баллов: 1.Почерк старательный, буквы выведены аккуратно; 2.Буквы написаны кое-как, почерк небрежный, неразборчивый; 3.Почерк неровный, одни слова чёткие, другие читаются с трудом?



Ты
Ты – мой бескрайний океан,
В твоей любви я растворяюсь.
Ты – для души моей бальзам,
С тобой грешу, а после каюсь.

На то, что шепчут за спиной,
Вниманья я не обращаю.
Ты послан мне самой судьбой,
Ты – сон и явь моя земная.

Пусть мне завидуют одни,
Ругают пусть меня другие,
Но без твоей большой любви
Мне не прожить в жестоком мире.

Ты – словно быстрый легкий флирт:
То вдруг пьянишь, то отрезвляешь.
Нет, ты не сон и не каприз,
Да ты и сам об этом знаешь.

Вот так бы вечно шла с тобой:
Рука в руке, все время рядом,
Чтоб счастья луч светил в судьбе,
И больше... ничего не надо!

Лилия Сердюкова, С-209

* * *

«Я любил и ненавидел,
Но теперь душа пуста,
Все исчезло,
Не оставив и следа,
И не знает боли
В грядущем осколок льда...»
«Ария»

Звон разбитого стекла...
В сердце боль, а в теле дрожь...
И любви уж не вернешь...
Он ушел и я ушла...

Год за годом, день за днем
Забываю я о нем.
Чувства разом убивая,
Призраком хожу... Живая.

Свет моих очей
Померк уже давно.
Не найти ключей
К сердцу... Но одно
Может растопить лед в моей душе...
Что это? Иль кто?.. Все равно уже...

Яна Урга, П-208

Внимание конкурс!

«Студенческая медицинская газета» объявляет конкурс среди студентов на лучшего поэта медакадемии. Ваши стихотворения мы ждем по электронному адресу: smn@vsma.ac.ru с пометкой «ПОЭЗИЯ» с обязательным указанием ФИО (полностью), факультета, номера группы, а также кратких автобиографических сведений до 31 декабря 2006г. Победителей ждет ценный приз и обязательная публикация в СМГ.

Желтые страницы СМГ

Дорогие друзья! Мы открываем новую рубрику Желтые страницы "СМГ". К содержанию этих материалов мы советуем относиться скептически с определенной долей юмора. Информация не содержит рекламы.



«Золотой голос медакадемии» Евгений Белов решил сменить имидж, и стал похожим на "Золотой голос" России Николая Баскова. Одновременно со звездой шоу-бизнеса Евгений пробовался на роль Ленского в Нижнем Новгороде. Теперь он - солист Нижегородского театра оперы и балета им. А.С. Пушкина. Певец также выступил

продюсером и главной звездой гала-концерта "Евгений Белов представляет".

Билеты на концерты и спектакли с участием певца стоили от 250 до 1500 рублей и разошлись с огромным скрипом, так как нижегородцы не привыкли к таким высоким ценам.

Цену повысили по инициативе самого Белова. Такая просьба была вызвана тем, что все выступления Белова на сцене Нижегородского театра оперы и балета будут благотворительными.

25 ноября Белов исполнил арию Ленского в опере "Евгений Онегин" в рамках фестиваля "Болдинская осень". Он уже подписал два контракта с Нижегородским театром оперы и балета им. А.С. Пушкина - как артист,

задействованный в спектаклях этого сезона, и как продюсер. В рамках XV фестиваля искусств «Славянский базар» Евгений Белов и Таисия Повалий (с которой он успел подружиться) презентовали первую в их творческой судьбе совместную программу. Были исполнены как известные сольные песни Евгения, так и заимствованные у Николая Баскова, а также дуэты с Таисией «Позови меня», «Память», «Вечная любовь».

(По материалам юмористов медакадемии).



Студенческая МЕДИЦИНСКАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор - Ренат Яковлев
Почетный член СМГ - Павел Красюков
Выражаем благодарность за содействие Фомичёвой Л.И.

Номер подготовили: Павел Красюков,

Анна Фёдорова, Светлана

Филимонок, Элина Кобыльникова,

Анна Провоторова, Елена Ярославцева,

Екатерина Мартынова, Яна Разепова

Адрес редакции: 394000, г.Воронеж,

ул. Студенческая, 10, ком. №139.

Тел./факс: (0732) 53-04-47

[Http://www.stud-media.narod.ru](http://www.stud-media.narod.ru)

E-mail: smn@vsma.ac.ru

Sms, тел.: +7-950-757-45-32

Тираж 500 экз.

Отпечатано в издательстве ВГМА им. Н. Н. Бурденко.

Заказ №

Адрес: ул. Студенческая, 10